（1）                                   读一读，写一写。
   | | |     | | |
	百       十       个

	百       十       个


(         )  
                    (           )

 

	百      十        个


   | | |    | | |
	百       十       个


 (           )                 (           )

 

（2）写出下列各数相邻的两个数。
（  ）49（  ）             （  ）37（  ）
（  ）11（  ）             （  ）51（  ）
（3）填表
	77
	（   ）个十和（  ）个一

	    63
	（   ）个十和（  ）个一

	（  ）
	3个十和1个一

	   100
	（   ）个十和（  ）个一


（4）连一连，看哪个苹果属于哪棵树？新课标第一网
 

 



十位是
                       4的数
 

 




个位是
4的数
 

 

（5）在○里填上“﹥”“﹤”或“﹦”。
36 ○ 46     37 ○ 36     70 ○100     31○  30

55 ○ 54     78 ○ 87     18 ○ 20     96  ○92

38 ○ 83     76 ○ 76     99 ○ 100     95○  96

 

（6）停车场里有34辆轿车。www.xkb1.com
①大客车的数量比轿车的多得多，则大客车可能有多少粮？（画 √）
②大卡车的数量比轿车的少一些，则大卡车可能有多少辆？（画○ ）
	30辆
	 

	10辆
	 

	40辆
	 

	90辆
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